

2021中国航天发射收官!

发射次数首破50居世界第一

新华社北京12月30日电(记者 胡喆)12月30日0时43分,西昌卫星发射中心,长征三号乙遥八十四运载火箭成功将通信技术试验卫星九号送入预定轨道,发射任务取得圆满成功,为中国航天全年宇航发射任务画上了圆满的句号。

在收官发射约5个半小时前,长征二号丁遥四十一运载火箭在酒泉卫星发射中心点火升空,成功将天绘-4卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。两地两箭,捷报频传。

本年度,中国航天共实施宇航发射任务55次,首次达到“50+”并再度位居世界第一。其中长征系列运载火箭共实施宇航发射48次、快舟一号甲

运载火箭4次、谷神星一号运载火箭1次、双曲线一号运载火箭2次。2021年度成功发射次数为52次,长征系列运载火箭48次发射全部成功。

执行本年度收官任务的长征三号乙运载火箭由中国航天科技集团一院抓总研制,是我国高轨发射任务的主力火箭,长征三号乙运载火箭的地球同步转移轨道运载能力为5.5吨。长征三号乙运载火箭及其各种改进构型主要发射高轨通信卫星、商业通信卫星、北斗二号的中高地球轨道卫星、北斗三号卫星和风云四号气象卫星等。

长征二号丁运载火箭是由中国航天科技集团八院抓总研制的常温

液体二级运载火箭,具有高可靠、高安全、低成本、短周期发射等特点,具备发射多种类型、不同轨道要求卫星的能力,可实施一简单星或多星发射。火箭的起飞推力达300吨,对应700公里太阳同步圆轨道的运载能力达到1.2吨。

中国航天科技集团有关负责人表示,长征系列运载火箭在2021年完成了48次发射,创造了年度宇航发射总数最多的历史。在这一年,长征系列运载火箭完成了第400次发射,载人航天空间站建设取得五连胜,这背后不仅是数量的变化,更是国家航天工业实力与整体科技实力跃升的体现。

太空建站、探测火星、发射次数“50+”

——2021中国航天这些大事值得铭记

新华社记者 胡喆

“天问”“祝融”到访火星,嫦娥五号月球样品精彩亮相,“天和”“神舟”“天舟”组成中国自己的太空家园,“羲和号”迈出中国太阳探测新步伐……2021年,中国航天全年发射次数首次突破50次,再创新高,居世界第一。

太空建站、探测火星……2021中国航天别样精彩

过去一年,从中国空间站天和核心舱成功发射到“天问一号”“祝融号”成功探测火星,从神舟十二号圆满完成任务到神舟十三号成功发射,一次次飞天逐梦,把一个个梦想变为现实,把不可能变成可能。

2021年12月30日,由张履谦、于登云、龙乐豪、于本水、朱坤、杨宏等多位航天领域知名院士专家联合中国航天报、航天科工二院706所等机构评选的2021年中国航天十大新闻和世界航天十大新闻正式公布。两个榜单上,中国首次火星探测任务和中国空间站双双入选。

2021年,中国航天员在太空有了长期在轨运行的家。

4月29日,中国空间站天和核心舱发射入轨,标志着中国空间站建设进入全面实施阶段。5月29日,天舟二号货运飞船成功发射,自主快速交会对接于天和核心舱。6月17日,神舟十二号载人飞船升空,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波成为中国空间站首批“访客”并于9月17日凯旋。9月20日,天舟三号货运飞船升空并与天和核心舱及天舟二号货运飞船组合体交会对接。10月16日,航天员翟志刚、王亚平、叶光富乘坐神舟十三号载人飞船升空,成为中国空间站第二批“访客”。多次出舱、太空授课……一年来,中国载人航天工程取得的成绩令人惊叹,太空中的中国速度、中国奇迹让人印象深刻。

中国载人航天工程空间站系统总设计师杨宏院士表示,目前中国空间站建设仍处于关键技术验证阶段,后续还有很多难题需要去攻克。我们将始终保持清醒的头脑,做好每一步工作,圆满完成好空间站建设的后续任务。

2021年,千年天问,梦圆火星。

5月15日,天问一号探测器成功着陆于火星乌托邦平原南部预选着陆区,我国首次火星探测任务着陆火星取得成功。

两千多年前,诗人屈原仰望苍穹发出“天问”。两千多年后,以屈原长诗命名的天问一号探测器在火星乌托邦平原南部预选着陆区,在火星上首次留下中国人的印迹,迈出了中国星际探测征程的重要一步。

天问一号探测器成功着陆火星,是我国首次实现地外行星着陆,使我国成为第二个成功着陆火星的国家,将为探索宇宙奥秘、增进对火星演化的认知、了解生命起源等贡献智慧和

12月26日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员王亚平在核心舱内工作场景。

北京时间2021年12月26日,神舟十三号航天员叶光富于18时50分、航天员翟志刚于19时37分,身着我国新一代“飞天”舱外航天服,先后从天和核心舱节点舱成功出舱,后续将协同开展空间站舱外全景相机C抬升、自主携物转移验证等操作。其间,驻守舱内的航天员王亚平配合地面操控机械臂,支持两名出舱航天员开展舱外作业。新华社记者 郭中正 摄

力量。

发射次数“50+”再创新高并居世界第一

2021年12月10日,长征系列运载火箭的发射次数正式刷新为400,成为中国航天发展历程中的又一里程碑。2021年,中国航天全年发射次数达55次,再创新高并再度居世界第一。

“通过半个世纪的发展,长征系列运载火箭发射成功率达96%,尤其是近年来技术突飞猛进,在可靠性、成功率、入轨精度等方面达到世界一流水平。”长征系列运载火箭高级顾问龙乐豪院士说。

运载火箭的能力有多大,中国航天的舞台就有多大。2021年,不仅是长征系列运载火箭,主要面向商业发射市场的快舟一号甲固体运载火箭、由民营航天企业研制的谷神星一号运载火箭等轮番登场,让中国航天运载火箭的队伍更加壮大和充实。

“中国航天高密度发射的背后,不仅是发射频率的提升,也是发射能力的提升,更是航天科技勇攀高峰、自立自强的体现。”中国航天科技集团董事长吴燕生表示,目前,新一代载人运载火箭、重型运载火箭等正在按计划开展研制,将有力推动航天重大工程开展。

未来,随着我国新一代运载火箭的不断发展,新老火箭将实现全面交替。火箭重复使用、落区控制、无人值守发射、多星部署等技术的突破,将使我国运载火箭技术水平再次实现新跨越。

空间站继续建、探月工程“上新”……中国航天未来更精彩

星辰大海再扬帆。2022年底前,中国将完成空间站三舱组合体建造;

随后实施天舟五号货运补给和神舟十五号载人飞行任务,神舟十五号乘组将与神舟十四号乘组开展在轨轮换。对空间站状态进行全面评估后,将转入空间站应用与发展阶段。后续,将择机发射巡天空间望远镜,与空间站共轨长期独立飞行,开展巡天观测,短期停靠空间站进行补给和维护升级。

此外,中国正一步一个脚印开启星际探测新征程。国家航天局副局长吴艳华在接受采访时表示,国家已批复探月工程四期任务。据悉,中国探月工程四期包括嫦娥六号、嫦娥七号和嫦娥八号任务,这三个任务将在未来十年之内陆续实施。

按计划,中国将先发射嫦娥七号探测器前往月球南极,然后发射嫦娥五号的备份嫦娥六号,进行月球南极的采样返回。嫦娥六号之后再发射嫦娥八号,建立月球科研站的基本型。

人工智能与航天探索相结合,会产生什么化学反应?在2021百度人工智能开发者大会上,百度董事长兼首席执行官李彦宏与中国探月工程首任首席科学家欧阳自远院士“大开脑洞”,进行了一场富有想象力的对话。

“可以用人工智能技术让科研站更加智能。”李彦宏认为,未来月球科研站内核可以是集感知与控制一体、具备自学习能力的人工智能大脑,可以帮助月球基地的建造、无人值守的科学探测以及资源开发利用。

“人工智能以后必然会越来越多地利用在航天技术方面,使航天技术感知能力和控制能力变得越来越精确、简便,这是未来的一个方向。”欧阳自远说。

展望未来,中国航天必将迈向更加遥远的星辰,探索更加浩瀚的宇宙。(新华社北京12月30日电)

(上接1版①)

代表们一致表示,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府的坚强领导下,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,奋力谱写现代化新邵阳精彩华章。

华学健充分肯定了邵阳县前阶段工作所取得的积极成效。他说,2021年全市经济社会发展取得稳中向好、稳中有进、稳中提质的好成绩,邵阳县同全市同频共振,攻坚克难,主要指标全面向好,项目建设推进有力,重点工作富有成效,争先创优意识增强,干部精神风貌更好,各个领域都有了新气象、新作为。

(上接1版②)

华学健说,在未来的工作中,要做到旗帜鲜明讲政治,中国共产党的领导是人民政协各项事业发展进步的根本保证,必须坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,确保人民政协事业始终沿着正确政治方向

(上接1版③)

听取大家发言后,汤立斌充分肯定了广大政协委员为全市经济社会发展所作的贡献,并对大家积极建言献策表示感谢。他指出,新征程的蓝图已经绘就,需要全市上下齐心协力、真抓实干。政协委员是我市各条战线的先进代表、领军人物,希望大家继续发扬政协优良传统,强化“为国履职、为民尽责”的情怀担当,围绕省、市第十二次党代会确定的目标任务,积极履职尽责、贡献智慧力量,为建设现代化新邵阳打下坚实基础。汤立斌强调,要旗帜鲜明讲

华学健说,干好政府工作,关键就是一个“实”字。在接下来的工作中,要科学谋划,加压奋进,做到“五个始终坚持”,即始终坚持党的全面领导、始终坚持高质量发展、始终坚持生态优先、始终坚持底线思维、始终坚持人民至上,把握发展机遇,鼓足发展干劲,推动全县高质量发展。“两会”期间,要心无旁骛、集中精力开好会议,认真审议好大会的各项报告,把老百姓的意见充分反映到大会上来,汇集大家的智慧,安排好未来五年和2022年工作,共同努力绘制好现代化新邵阳美好蓝图。

市领导蒋伟、毛学雄,市政府秘书长陈秋良参加审议。

前进。要做到履职尽责善作为,充分发挥专门协商机构作用,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,以实干实绩为建设现代化新邵阳再立新功。要做到勤于修身作表率,坚持严于律己,守纪律、讲规矩、重品行;坚持为民务实,讲真话、讲实话,干实事、求实效;不断提升履职本领,懂政协、会协商、善议政。

政治,始终坚持中国共产党的领导,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,自觉做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的忠实实践者。要围绕国之大者,找准履职尽责的切入点、结合点和着力点,在推动高质量发展上担当作为。要紧密联系群众,更好回应民生关切,及时反映社情民意,使党委政府的决策更加符合实际、更加顺应民意。要充分发扬政协大团结、大联合的优良传统,加强交往交流,广泛凝聚共识,汇聚起同心同德、同心同向、同心同行的强大合力。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘信息详情尽在掌握!



关于对武冈市万康医院涉非法集资债权债务进行登记的公告

武冈市万康医院非法集资案已进入法院审理阶段。经研究,决定对武冈市万康医院涉非法集资的债权债务进行登记。请相关债权人自本公告发布之日起至2022年2月28日止,携带债权债务凭证(原始凭证和银行流水明细)及债权人有效身份证明到武冈市处置万康医院非法集资债务化解清查组进行登记,逾期未登记的,一切责任自负。(自2021年3月份以

来,已在化解清查组确认登记的,无需二次登记)
登记地址:武冈市万康医院行政楼三楼
登记时间:上午9:00-12:00(工作日)
联系电话:0739-4242701
特此公告!
武冈市万康医院非法吸收公众存款案处置工作领导小组办公室
2021年12月29日

公告

刘帆同志:
你离岗至今未归,根据上级有关政策规定,限你自本公告发布15日之内返岗上班或履行相关辞职手续,如在规定的期限内仍未返岗或履行相关辞职手续,我单位将按照《事业单

位人事管理条例》及相关规定办理解聘手续,注销编制。
特此公告。
邵阳市北塔区状元洲街道办事处
2021年12月31日

不动产登记证明作废公告

因我机构无法收回下列不动产登记证明,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。
不动产登记证明号:湘(2017)邵东县不动产证明第0000312号
权利人:湖南邵东农村商业银行股份有限公司

不动产权利类型:土地
义务人:邵东县新锐房地产开发有限公司
不动产坐落:邵东市开发区东风路以南滨河路以北
邵东市不动产登记中心
2021年12月29日